



老字号组团参评 口碑货新产品齐亮相

2022最闽台伴手礼评选活动报名本周截止,有意参评的企业请抓紧

自2022最闽台伴手礼评选活动报名的通道开启,厦门本土老字号企业就多渠道咨询,紧锣密鼓地备样,“组团”参评,角逐新一届“十佳伴手礼”称号。记者注意到,在送样队伍中既有老朋友也有新面孔,他们有的甄选新产品,有的推送口碑货、销量王,不仅彰显出老字号的创新能力,也进一步展示出厦门品牌实力。

主办方特别提醒,本次活动报名将于本周截止,请有意向的商家尽快报名参评,已报名的商家请尽快提交样品。同时,主办方欢迎历届评选获奖的伴手礼老品牌一同参与,新老好礼齐聚一堂,为市民和来厦游客选购伴手礼提供更多选择。

活动由市文旅局、市商务局指导,厦门晚报社主办,厦门市商业联合会、厦门老字号协会协办。

文/记者 吴佳 图/企业提供

【参评条件】

1. 福建省内具有厦门和福建其他城市以及台湾地域特色,且适合成为礼品的产品;
2. 产品须为福建省内有关单位(个体、企业或组织)生产或销售的礼品,创意新颖,符合标准礼品的要求;
3. 包装时尚精美,便于携带,低碳环保;
4. 企业应具备合法的经营资质认证(如营业执照、卫生许可证、纳税证明等);
5. 送评产品须符合伴手礼的亲力和礼品特质,市场价格不宜太高,也不宜太低,一般食品类伴手礼的市场价格区间为50元-500元,商务伴手礼和工艺品的市场价格区间为200元-2000元;
6. 线上、线下伴手礼场所及平台需拥有相关经营资质及备案信息。

【报名方式】

征集时间 截至12月底
送样数量 食品类8份、非食品类5份,作为市民和评审专家品鉴的样品和奖品
送样邮寄地址 厦门市吕岭路122号报业大厦1401室
报名电话 厦门晚报市民热线(0592)5589999
报名邮箱 xmwbjbb@163.com
今年评选活动本周截止报名,有意参评的企业请尽快准备相关材料,已报名的企业也请尽快提交样品。



多款小吃一盒集纳 官方渠道销量不俗

“黄金香”始创于1842年,是厦门最具知名度的中华老字号品牌之一,生产的肉松、肉干、肉条等最为人称道。近年,“黄金香”积极求新求变,新品频出。近日,主办方收到的黄金香肉制品礼盒,既收纳了厦门老品牌的经典味道,也有紧跟新时代市场需求研发的新品。

“礼盒内含肉干、肉枣、肉肠、肉松等8款小吃,都是口碑货。”厦门夏商淘化大同食品有限公司相关人士介绍,鲍汁烤猪肉及原切猪肉片均为2022年研发推广的新品,其中,鲍汁烤猪肉采用猪腿肉,添加鲍鱼汁全程烘烤而成;原切猪肉片的食材则是整块猪腿肉(非碎肉),肉感十足。“其实今年公司研发了多款新品,但是鲍汁烤猪肉及原切猪肉片在新品销量排行中最靠前,大家斟酌了好久,最终决定以销量最好的产品参评,因为销量是市场认可度最直观的体现。”

此外,礼盒内的猪肉枣、鳕鱼肠、猪肉条、猪肉脯、金丝猪肉绒等近年销量也一直不俗,比如,猪肉枣在黄金香天猫官方旗舰店月销量均过万,由纯猪肉制作,入口肉质紧实,入选礼盒的是最为经典的黑椒口味。

新时代国潮新品 耐贮藏越陈越醇

厦门茶叶进出口有限公司(以下简称中茶厦门)是最闽台伴手礼评选的“资深参赛选手”,已经连续十余年不间断参赛,并接连斩获大奖。今年,中茶厦门参评的产品是复刻20世纪60年代出口产品敦煌系列之一的敦煌水仙。在中茶厦门的出口历史上,“敦煌”系列曾是一个重要产品体系,红蓝铁罐上印制的“飞天”图案,不仅承载着海外华侨眷恋故乡的浓浓赤子之情,更成为一个时代的经典标志。

敦煌水仙在包装上,古典与现代融合,茶文化与敦煌文化又碰撞出崭新的火花。一方面,在保留飞天仙女图案的基础上,优化细节,沿用经典“水仙”字体设计,以复刻手法,再续经典;另一方面,整体为经典蓝色铁罐造型,罐形在原来的基础上更加修长,包装字体字形升级更新,符合时代审美,积极打造带有中国文化元素的时尚产品,彰显国潮品牌调性。

据介绍,敦煌水仙精选武夷山名岩区的水仙茶为原料,由海堤独特的工艺精制而成,延续海堤传统足火火功的风格。其条索壮实匀整,色泽乌褐油润,香气浓郁持久,滋味醇厚甘滑。更耐贮藏,越陈越醇。

推出创新预制菜 餐厅家庭都喜爱

作为厦门老字号企业,味正专注调味领域30余年,近年来利用自身生产线优势,积极研发半成品预制菜。此次,该公司甄选预制菜礼盒参评,礼盒内含养生黑蒜鸡汤及一酱成菜组合。

该公司的相关负责人陈女士介绍,黑蒜鸡汤包含有汤包和肉包,其中汤包由吃五谷的客家走地鸡,原汤慢炖5小时制成,鲜美不油腻。预制菜最为人津津乐道的是食用方便,将汤包、肉包拆袋后倒入锅中,加热煮开几分钟即可享用,无需调味。并且,加入了由大蒜发酵而成的黑蒜煮汤饮用,也有助于日常养生。

味正还在礼盒中增加了糖醋、红烧、叉烧、爆炒、黄焖等5款炒菜酱汁。“送评的5款酱汁是公司2022年研发的新品,线上线下日常走量大,客群中既有个人,也不乏餐厅等企业。”陈女士表示,5款酱汁可以认为是菜谱式调味料,其实炒菜最难的就是调味,有了这几款酱汁,厨房小白都能秒变大厨。“想吃红烧肉,五花肉入锅倒入红烧酱包即可,不用额外调味,一酱成菜。”

厦门夏商淘化大同食品有限公司 黄金香肉制品系列

厦门茶叶进出口有限公司 敦煌水仙

福建味正赢康生物科技有限公司 黑蒜鸡汤、一酱成菜组合

好吃 好用 好看 好带 好省

礼享生活

2022 最闽台伴手礼评选活动邀您参与

欢迎推荐 报名电话:0592-5589999 报名邮箱:xmwbjbb@163.com

指导单位 | 厦门市文旅局 厦门市商务局 主办单位 | 厦门晚报社